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Aki értem megnyíltál (458) https://www.youtube.com/watch?v=eKiZq0njnnc

SZOLGA ÉS ÚR Alapige: 1 Timóteus 6,1-2; 17-19

Ma már  mindenképp  távoli  az  a  kor,  és  az  társadalmi  berendezkedés,  ami  az  első  keresztyén
közösségek  idején  fennállt  az  első  században.  Rabszolgák  és  urak:  egymástól  távol  álló,  éles
határvonallal  körülvett  társadalmi  csoportja  élt  egymás  mellett,  s  bár  erős  –  ma  már  nehezen
felfogható  – különbségek húzódtak  közöttük,  az  Úr  Isten  megszólító  kegyelme nem válogatott:  a
gyülekezetben jelen volt egyik is, másik is – ahogy erről több apostoli levél is beszámol. Az Úr Isten
előtt nincs gazdag és szegény, szolga és szabad (Kol 3), ő emberként tekint ránk.

Igaz  volt  ez  akkor  és  igaz  ez  ma  is,  amikor  ugyanúgy tapasztaljuk  az  egyes  különbségeket  a
gyülekezeten belül. Ma a társadalmunk valamellyest másképpen rendeződik: jogainkban – mondhatjuk
–  egyenlőbbek  vagyunk,  lehetőségeink  persze  függnek  mindattól,  amit  őseinktől  kaptunk,  s  amit
magunkban hozunk: tehetségünk, képességünk meghatározó abban, amire eljutunk, ahogy életünket
éljük, s ahogy a világot látjuk. De ettől függetlenül, Isten Lelke elér bennünket és megszólít, hogy az
övéi legyünk. Így vagyunk egymás mellett ma is!

Különbségeink vannak tehát a gyülekezeten belül, de ezeken keresztül Isten Igéje egyaránt arra hív
minket,  hogy Krisztushoz tartozásunkat abban mutassuk meg, amilyen helyzetben éppen vagyunk.
Nem lázadásra, nem a helyzet erőszakos megváltoztatására, hanem a jó cselekvésére buzdít, amikor
azt mondja a szolgának: végezd el tisztességgel feladatodat, ne káromolják miattad Isten nevét. S a
gazdagot  sem arra  hívja,  hogy dobja el  vagyonát,  hanem arra,  hogy azzal,  amije  van, használjon,
segítsen, jót cselekedjen.

A különbségek minket sokszor önkéntelenül is arra hívnak, hogy a másikat lenézzük: van, hogy
irígységből, egyszerű gonoszságból, vagy csak azért, mert nem ismerem jól a másikat. A lényeg, hogy
ilyenkor nem azt tesszük, amire az Úr hív bennünket: a másikkal foglalkozunk, ahelyett, hogy a saját
feladatunk lenne a szemünk előtt: a jót keressük, egymást különbnek tartva magunknál (Fil 2).

Jézus arra hív a saját példájával is,  hogy másokért szolgáló életet éljünk, magunkat megalázva,
engedelmességben.  Ezzel  felemeli  azokat,  akik  szolgaságba  születtek,  akik  beosztottak,  akik
munkájukkal másokat kell, hogy kiszolgáljanak. Munkánknak szent értelmet ad. S Jézus arra is hív
példájával,  hogy  mindazt,  amink  van  Isten  dicsőségére  tudjuk  odaszánni.  Ezzel  szenteli  meg
gazdagságunkat, adakozásunkat, hiszen felmutatja az Igében: ha tehetségünk szerint a jót keressük és
azt cselekedjük a belé vetett hit alapján, azzal az igazi életre, az örök életre fektetünk be. Ámen.

Jézusom, ki árva lelkem… (295) https://soundcloud.com/reformatusegyhaz/jezusom-ki-arva-lelkem

HIRDETÉSEK

1. Személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmainkat a következő néhány hét során szüneteltetjük
az állami intézkedések és egyházunk vezetése kérésének értelmében. Bízunk abban, hogy hamarosan
újra találkozhatunk a gyülekezet közösségében is! Isten segítségéért könyörögjünk továbbra is, hogy a
járványhelyzet ne súlyosbodjon tovább!

2. Elhunyt 66 éves korában Ménes Ágnes, aki Tordason a Petőfi utcában lakott. Temetésére november
20-án, pénteken 11 órakor kerül sor.

Az érvényben lévő szabályozás értelmében a temetésen 50 fő vehet részt.

https://soundcloud.com/reformatusegyhaz/jezusom-ki-arva-lelkem
https://www.youtube.com/watch?v=eKiZq0njnnc


Emlékharang  szólalt  meg  november  14-én  14  órakor.  Tizenöt  évvel  ezelőtt  hunyt  el  id.  Nagy
Györgyné  született  Áldott  Julianna.  Isten  vigasztalását  kérjük  gyászoló  és  emlékező  testvéreink
életére!

3.  Előjegyezhető  a  következő  évre  szóló  Bibliaolvasó  Kalauz,  Kalendárium,  Falinaptár  is.  Az
igényeket a lelkészi hivatal elérhetőségein továbbra is várjuk!

4.  A közegyházi  választások  egyházmegyei  eredményei  a  héten  megszülettek:  2021.  január  1-től
Egyházmegyénk  esperese Hajdú  Szabolcs  Koppány,  lovasberényi  lelkipásztor  marad,  a  megyei
gondnoki  tisztségre  Csizmadia  Zsolt  mányi  gondnoktestvérünket  választotta  meg  a gyülekezetek
közössége. Egyházunk zsinatában rajtuk kívül Kardos Péter pákozdi lelkipásztor lesz egyházmegyénk
képviselője.  Zsinati  pótképviselők lettek:  Országh István pátkai  lelkipásztor,  Zsirka László tabajdi
lelkipásztor és Juhász Gyula velencei gondnok. Isten áldását kívánjuk életükre és egyházkormányzói
szolgálatukra!

5.  Adventhez  érkezve  karácsonyi  adománygyűjtéshez  csatlakozunk  idén  is.  A  Református
Szeretetszolgálat Szeretetdoboz akciójához kötötten a következő hetekben, november 29-ig várjuk a
felajánlásokat.

6. Ne feledkezzünk meg az adakozásról ezekben a hetekben sem! Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy
lehetőségük  szerint  juttassák  el  a  gyülekezetnek  szánt  adományaikat  banki  utalással,  vagy
személyesen a lelkészi hivatalba. Köszönjük! A jó kedvű adakozót szereti az Isten!

Az Úr csodásan működik (659) https://www.youtube.com/watch?v=iiHAblDn_Zk

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/watch?v=iiHAblDn_Zk

